96

655

RZUT PARTERU

1280
35

100

196
0,/4m

577

58
H balustrad

95 102

56 .
74 .

, 30

229

199

skala 1:50
o HX o
) pa
NS v H balustrady= 1,15m H balustrady= 0,61m
i 245 D p— - p— = 06— - p— - — - p— 360 - 750 - p— = p— - T80 - p— - p— - —
9x 4 .
an
=3 ) 4780 ,
4 2161 360 280 1870 2 52
P | 265 bt 887 AT 876 P | B 558 30 893 A8 932 , b5 y
, 416 , , 105 L 49 105 L 46, 105 L45 B4, BPI5 105 L 46 105 , L 46, 105 L 45 , 85 L0, 105 L 45 105 , 189 , 105 L 45 105 L4, 105 ) 34 , 105 43, 105 45 , B4, 69 105 L4, 105 , L 45 , 86 L6, 105 L 43, 105 L3, 105 , 195 L 52
1 7 A A 7 7 7 7 7 7 7 7 A A A 7 7 7 7 7 7 g 7 7 7 7 7 7 7 A 7 7 7 7 7 7 7 7 i 1 7 7 7 7 7 A 7 7 7 A
BIR BIR 8= 2|8 8= BIR BIR 8= ole 8= BIR BIR 8= B BIR 8= 2|8 8= 8= BIR ol SR BIR
H —|— —|— —|— o~ —|— —|— —|— —|— o~ —|— —|— A —|— —|— | — —|— —|— o~ —|— —|— —|— o~ —|— —|— A SO A
_|l_ \
RN \ RN VOwﬂ EN J © J OWn L / N 5 I_ OWA 1 / I 1 ~
Hpar.+0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m \ Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m ~ N Hpar.F0,90m Hpar.=0,90m \ Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m \ Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m
1 254 64 |5, 105 , 49 Lo45 L, 8k, 69 105 L, 46, 105 Lot L 43, 8 , 70, 457, 105 L4y, 105 L4 105 , 45 105 L 47 105 L 47, 104 4 108 L, 45 105 L 43, 105 , 43, R 105 L 47 105 oliefs, 105 , 43, 105 L 45 , 86 , o6 105 , 43, 105 , 39, 105 , |8
(o)
3 -
- 2 2
” A +0,00m
MHHHHH/ ‘
R o * 0/10
W N Hpom.=2,95m N -~
| o~
| [ee) «©
\\\\\\\\\\\\ - X W W
, -
_ , S % 2
o No R | WW. ~
2 <7 , 3, 837 1917, 820 Y, 138 64, 87 L35 147 L, 88 L 38|Lo7 3 893 18 932
b ] i 1717 i 54 _ _ _ ki i A 10,00
b | N | +/0,00m 410,00m ~
i | A +0,00m S| & oo L oelg = N 2 N g e s N 3
| K N — _ ! o = 0/11 0/17
H e [ 0/8 | 448 A , 38 Hpom.=2,95m Hpom.=2,95m = PARTER
| [ W Hpom.=2,95m o < N ¢ =
- &W H - LP. | NAZWA POMIESZCZENIA PONERZCHN \
o 717 _ P. UINTKOWA. ] WYKONCZENIE PODLOGI
v == 4 3
— o L - - - 0/1 WIATROLAP 9,87 PLYTKI GRESOWE
- W o ( 5 o - L 0/2 KOMUNIKACJA 72,91 PLYTKI GRESOWE
o H 0/3 | SZATNIA DLA DZIECI 25,26
w = W s why w T o WYKLADZINA PCV
Hpom =2.85m 3 - W; : \ | XNG 9 = £ / KOMUNIKACJA ,
- . 207 BM 0 B = e = 0/5 {AZIENKA 17,14
5 24 92 62 87 95 522 / 243 17 425 \ J2,29 8 90 146 57 27 159 85 73 529 18 110 98 494 98 101 31
“““ : ¢ £ iz 1/ ¥ j =t ¥ \A r ¥ 27 _ pase £ x ” # " " ¥ 4 I 0/6 | POM. GOSPODARCZE 2,38 PLYTKI GRESOWE
i | o O — \ o]
“““ j 3 1_ IS 2 = B8 | < = 5 = =[S %ml = = b 88 =SB = 2l ||¢ U7 | e PRRSONELY 2o
158 =y 71_Em 5 BN _MM/ 75 h / o i \ =] / S = 0/8 SALA ZLOBKOWA 97,59 WYKLADZINA' PCV
24, 92 Ptk K 1) , 51 130 , 189 148 J 81, 91 V 300 18l (e L 3 150 Y 100 J7) 37 J 213 L 534 L 214 y J1a7k21) 30 495 A L 174 = 145 39 117 L /Y 132 U
A F AL A A (T F0,00m A —A # # = N S # # S # # # , AN A # # P ) O\@ POM. GOSPODARCZF 6,39
. _ = o +/0,00m ) — y , N . N Ny E PLYTKI GRESOWE
\ 5 S oo - I [0/6] 205 Ao\NF - = +[o0omtd B = N 0/10 ZMYWALNIA 14,33
Y ~ - 2 <«
N N Hpom.= 2,95m - I‘ - ¢ 78 N s + = 0/11 | SALA PRZEDSZKOLNA 51,27 WYKLADZINA PCV
o £(0,00m €L o e Hpom.=2,95m =705 ﬁ o +/0,00m — B
1.9, 18 N ~ i Hpom.=2,05m AN ) y / NG A 0/12 {AZIENKA 5,85 PLYTKI GRESOWE
<o = 0/20 2 = N “ 5 [0/9 ] & ) 137 . 179 , 88 9 169 L,/ 8 , 57.2] 39 c
= ~12 Hoom =2.95 ‘ LUKSFER S VHpom.= 1 i S 7 1 = 0/13 | SZATNIA DLA DZIECI 26,92
S =R P - . i = = Hpom.=2,35m = 21| i b oRE A o= %/n‘g g T 8 0/14 | GABINET LOGOPEDY 12,08 b e
\ N~ ~ o~ o~ o~ | [ [
\ 269 L5, 40 7 N 300 3t Y \ i 8 90 “
AN £ @ - 78 N | = = 0/15 {AZIENKA DZIEC] 15,79
= FAE — \ 7N Bl g 5 PLYTKI GRESOWE
505 W om W ww 670 > R & i " 0/16 | WC PERSONELU 2,87
o #o00m L . +]0,00m @)
- L __ N\~
O\N”_ 180 gsmu — _I__ o 248 19, 37 AO\N gsmo . 188 , L 40| Bt 1118 ) L3 ¥ 155 Yo ng\ 53 347 = = 0/17 | SALA PRZEDSZKOLNA 52,40 WYKLADZINA PCY
“““ I 2] ¢ ) L = ] I‘ 137 2 B © +]0,00m 0/18 | POM. GOSPODARCZE 19,99
m = IUOB.\N@@% 130 T 28 288 \ S ) i || & m IUOB.\N@@B m — 7 H\xﬂ,ﬂ; + O“OOB \\\ = ‘ m N ~ PYYTKI GRESOWE
“““ A ” ” AN e fo, 42 J8.2 [ 225 g BTN I © © g ﬂ W, N 78 0/18 = ﬁ 5 O/18 | KLATKA SCHODOWA o
| L ¢ = _ — ~|
53 ,=_ m@ A 205 ) N\ N ﬂ._l_lw ~ L/ 0/15 209 /ﬂ/\k Hporn.= 2,95m sl 5 Mm = 0/20 KOMUNIKACJA 1,13 WYKLADZINA PCV
0 i o 40,00 . L+ = b Hpom.=2,85 B g
S s ( eT — £0.00m \g\% _ 100o - z £ 3 _ +0,00m | i 4 & : ﬁ 0/21 | POM. GOSPODARCZE 3,33 PLYTKI GRESOWE
=~ " Nt = | E w0 © o < m 4 +/0,00m = o NJ < stM| r54 L, 12 180 €« A WARSTTAT
1 = ﬁb A = - S N S 0/14 S i i 1 0/22 12,80 POSADZKA BETONOWA
-~ e +l0.00m . " Hporm.= 2,95m - [ 0/3 | & Al R W= | [0/33 Hom= T35 = 1 _ o = KONSERWATORA
)\m 18 N NE ~ @) % e Hpom.=2,95m 23| Hpom.= 2,05m = T 8, 86 ) o 1 § = S 0/23 | POM. GOSPODARCZE 2,39 PLYTKI GRESOWE
© [o2) =) — ! \ = 7 # 7 ’
& 0/22 & ‘ (i M - e RAZEN 476.05
=) +10,00m Hpom.=2,95m N \& ﬁ X X
i - <t = _‘_ — N o~ o~ : m
O\N..wv x T yan z = = © © = = o = 90 =
\ B3 o Hpom.=295m AN ; B 4 3 R I 90 <
g 25 431 8 s N 120 279 1163 438 296 433 £
~L 138 316 105 ] ‘ %/ 105 45 105 18L 2912 105 46 105 41 105 18124 105 Iy 105 30h 105 45 104 4 105 41 105 40 105 40 115 40 105 41 105 140113 105 47 105 54 105 3 105 47 105 29 105 40 105 44 105 51 351,5 y y <
. N 7 4 4 i i 7 1 4 7 7 1 7 7 7 7 7 7 1 7 7 7 4 7 7 1 4 Slo 7 7 7 7 7 7 7 1 7 7 7 7 7 4 7 7 7 7 = =
\\\\ . © Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m _\ Hpar.=0,90m Hpor.=0,90m Hogr.=0,90m Hpat.=0,90m Hpor.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0.90m Hpar.=0,90m Hpar.=(0[90m Hpar.=(0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m 21K Hpar.=0,90m Hpar.=(0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m Hpar.=0,90m e
| < S 5 S < < < < < <1 —4 <1 Y S <
” S| ~
“““ ’ [—] ] [——————] [————] ] ; f ; g b { b g [——————] [————] ; { ; f —— : | —— ; f [—] [—] [————] [————] ; f ; f b { b { ~
\
% 0| [Tol(en] o o [Tol(en] o o [fo)je=] o o o 0| ['plan)] up g / 0| [Tl [aw] 0| [Tol(an] o o o o o o \ A
7 =] o= S o= o= o= o= S S S o= =] o= | =i \ =] | o= =] =] o= o= o= o= S S
AN
7 £]0,00m
=y N
2. < - [ 0/1 |
o Hpom.=2,95m - -
7 - -
7 A B2 B2 I
0 S Ty
7 ; 539 4 105 L4y 105 L4, 105 L85y 105 L 56 105 L 46, 105 PRI 105 L 48, 105 L4, 105 L4y, 105 L85y 105 L 42, 105 PRI 105 26,5 44 P75 105 L4y 105 DD 105 L 5, 105 L5, 105 DY 105 Loy 105 L 40 105 L4y, 105 D 530,5 D
% Pl R/ 138 43, 431 L8, 875 )8, 279 L0, ik FAAN L21, 438 gy 296 gl 433 L 51 351,5 D 123 )
y 2469,5 3 /437 1881,5 Y
J 47825 Y
=Y 1034 H balustrady= 0,90m T
(IR
e | p— = 6%~ UWAG:
S o = ~ WYNIARY W [oN],
- — WYMIARY SPRAWDZAC NA BUDOWIE,
S 900 — PRZED PRZYSTAPIENIEM DO PRAC BUDOWLANYCH WYKONAWCA JEST ZOBOWIAZANY DO ZAPOZNANIA SIE Z DOKUMENTACJA,
El! = T —— T . — RYSUNKI WERYFIKOWAC Z OPISEM TECHNICZNYM ORAZ KONSTRUKCYJNO-MATERIALOWYM,
_ Qustrady= U.7un Sh ~ WYMIARY OKIEN PODANO W SWIETLE OTWORU,
435 — WYMIARY DRZWI PODANO W SWIETLE PRZEJSCIA,
— WSZELKIE ZMIANY KONSULTOWAC Z JEDNOSTKA PROJEKTUJACA.
) e
, 4 Inwestor: GMINA MIEJSKA KETRZYN
S A UL. WOJSKA POLSKIEGO 11
- 11-400 KETRZYN
MW Nazwa inwestycji: Stadium:
o5 DOSTOSOWANIE BUDYNKU PRZEDSZKOLA MALINKA .
= o] < DO OBOWIAZUJACYCH WARUNKOW P. POZ. Projekt budowlany
N == T Lokalizacja inwestycji: Branza:
KETRZYN, DZIALKA NR 155, .
OBREB GEODEZYJNY NR 1, JEDNOSTKA EWIDENCYINA KETRZYN Inwentaryzacja
Tytul rysunku: Skala: Nr rewizji: |Nr rysunku:
§ § RZUT PARTERU 1:50 00 _ N
_ FUNKGIA | M, NAZWISKO NUMER UPRAWNEN | PODPIS .
=] . o
A Projektant | mgr inz. Tomasz Haska WAM /0003 /PWOK /13 ASIHD nvesT
9
- Opracowat/a | mgr inz. Daria Wojtowicz Gt
o
- Sprawdzajqey | mar inz. Pawel Karpinski WAM,/0053/PWOK /17
DATA: 11.2017
P




